



Руководитель регионального следственного управления и Уполномоченный по правам человека в Тамбовской области подписали соглашение о сотрудничестве



Сегодня руководитель регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Полшаков А.Н. и Уполномоченный по правам человека в Тамбовской области Репин В.В. подписали соглашение о сотрудничестве.

Данное соглашение определяет формы взаимодействия и сотрудничества следственного управления и аппарата Уполномоченного по правам человека в регионе по вопросам защиты, соблюдения и уважения прав и свобод, законных интересов человека и гражданина, выявления, устранения и предупреждения их нарушений, использования имеющихся у сторон информационных, правовых, научных и организационных ресурсов в планировании и реализации совместных мероприятий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

20 Февраля 2017

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1102796